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NET, Συνεύντευξη Πρωθυπουργού, 8-3-2002 
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Τα πάτε όμως εξαιρετικά άσχημα στην περιφέρεια κύριε Πρόεδρε > 
με τους αγρότες, εγώ δεν θα σταθώ μόνο στο ότι έχουν βγει στο 
δρόμο κάνουν τα μπλόκα, ανεξάρτητα με το αν ο κ. Πρωτόπαπας 
σήμερα είπε καμία κινητοποίηση δεν πρέπει να στρέφεται εις 
βάρος της κοινωνίας και του πολίτη, μεθοδεύσεις οι οποίες εδώ 

. που τα λέμε πιο πολύ από το δικά σας κόμμα στη δεκαετία του 80 
και πέρα αναπτύχθηκαν, δεν θα μείνω σ'αυτό το σημείο, αυτό-το 
οποίο όμως θέλω να πω είναι ότι κατηγορείτε τους μισούς ως 
κλέφτες -  οι άνθρωποι επειδή τους είδα χθες στο μπλόκο...

Πρωθυπουργός: τους μίσους;

Κουίκ: Βεβαίως το 45% ότι είναι κλέφτες, των αγροτών που ζητούν 
την επιδότηση. Τους είδα χθες στην Κεφάλωση, πήγα στο μπλόκο 
της Κεφάλωσης και μου είπαν ότι εμείς που είμαστε εδώ είμαστε 
καθαροί σαν τζάμι, έλεγαν όι αγρότες. Δώστε τα ονόματα να 
ησυχάσουμε ποιοι είναι αυτοί οι κλέφτες, μην μας λέτε ότι θα σας 
δώσουμε μία τιμή 210 δραχμές τον Δεκέμβριο για να λύσουμε τα 
μπλόκα μας και τώρα λέτε πάρτε μεν αλλά θα πάρετε για 
συγκεκριμένες ποσότητες απ 'την μια πλευρά, και από την άλλη -  
επιτρέψτε μου κύριε πρόεδρε διότι μ'αρέσει να λειτουργώ ως 
ενδιάμεσος μεταξύ του πολίτη και της εξουσίας, ο οποίος πολίτης 
πολύ δύσκολα σας βρίσκει μέσα· στο Μαξίμου, δεν είστε από 
εκείνους που δέχεστε αντιπροσωπείες.., όχι θέλω να το πω αυτό, 
συνήθως οι συνταξιούχοι, τα ΜΑΤ συναντούν, και γενικώς αυτή η 
κατάσταση επικρατεί, αλλά ένα ερώτημα πολύ απλό; Παρίσης 
Βυδούρης, όνομα. Κάτοικος Πηλίου, 67 ετών, κτηνοτρόφος και 
αγρότης. Το ερώτημα που σας υποβάλει: Από το Νοέμβριο 
περιμένω την επιδότηση για τα ζώα. Από πέρυσι τον Μάϊο 
περιμένω την επιδότηση για την ξηρασία. Από τον Οκτώβριο 
περιμένω τους γεωπόνους γ ια τ ΐς  ζημίές~στα μήλα. Τα έξοδά μου 
τρέχουν, τα χρέη μου τρέχουν, έχω οικονομικές υποχρεώσεις, 
γενικά, γιατί το κράτος πρέπει να με παιδεύει κύριε πρόεδρε;
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O Παρίσης -βιδούρης του Στεφάνου είναι κάτοικος Αγ. Γεωργίου Νηλείας Δήμου 
ηλεών ΠπΑίου. vrwrtAnirc τλ 1834 *— * *Μηλεών Πηλίου, γεννήθηκε το 

γεωργοκτηνοτροφική εκμετάλλευση 
δένδρα Μηλιές και 127 αιγοπρόβατα. 

Μέχρι τη συμπλήρωση του Θ5 έτους

και είναι ηλικίας 6 δ ετών έχει 
που αποτελείται από 510 ελαιόδενδρα. 200

— ----- - της ηλικίας του μέχρι το έτος 1
δικαιούνταν και έπαιρνε εξισωτική αποζημίωση για ολόκληρη την εκμετάλλευσή 
ενδεικτικά το έτος 1999 πήρε 296.700 δρχ.

Απασχολείται κάθε χρόνο ως δασοφύλακας εποχιακά και είναι ασφαλισμένος στο ΙΚΑ.
Δεν έχει πάρει σύνταξη ακόμη ούτε από το ΙΚΑ ούτε από τον ΟΓΑ με δική του 

ευθύνη, διότι του υπολείπονται λίγα ένσημα για να συμπληρώσει σύνταξη ΙΚΑ με 
ευνοϊκότερους όρους.

1999,
του.

. . _____, , , . r ^w..w» w«wcAws kui τα χρήματα του για τις
τελευταίες δύο δόσεις του έτους 2001 * 2002 κατετέθηκαν στον λογ/σμό του στις
24/12/200¿,ύψους 1167.28 ΕΥΡΩ και επιδότηση του ελαιαλάδου 2000/2001 
κατετέθη στις 21.1.200l¿rrov λογ/σμό του στην ATE ύψους 718,28 ΕΥΡΩ,

Εκταμίευσε χρήματα από τον λογ/σμό του στις 1.2.2002
Κρίθηκε δικαιούχος στο πρόγραμμα αποζημίωσης για μειωμένη παραγωγή των 

μηλεοδένδρων από την ασθένεια σκούπα τη^ρήλίδς 20θηχαι μέχρι τέλους Απριλίου 
θα λάβει το ποσό τω ν1318.50 ΕΥΡΩ

Η £γκριση^ιου_προγράμμ£σος-σατοώ-έγινΕ στις 25/4/01 σττά τα ΠΣΕΑ του Υττ. 
Γεωργίας, υποβλήθηκαν δικαιολογηηκά από τους ζημιωθέντες μέχρι 31/5/2001 και 
ολ3 ^Β ί^Μ -εξω ο μ ίκευ σ η -χ ™ ς_1 2 .12.2001 οποπένπμερώ θη^'ταΠΓΕΑ^Γόυ 
Υπ, Γεωργίας.

Εγκρίθηκε το συγκεκριμένο πρόγραμμα από την Ε.Ε. για πληρωμή στις 14.3.2002 
και όπως αναφέραμε πιο πάνω αναμένεται η πληρωμή μέχρι τέλους Απριλίου 2002.

Επίσης κρίθηκε δικαιούχος στο πρόγραμμα μειωμένης παραγωγής μήλων λόγω 
δυσμενών καιρικών συνθηκών το έτος 2001. Το πρόγραμμα αυτό εγκρίθηκε από τα 
ΠΣΕΑ του Υπ. Γεωργίας στις 28.8.01. Υποβλήθηκαν δικαιολαγητικά από τους 
ζημιωθέντες μέχρι 2.11.2001 στη Δ/νση Αγροτικής Ανάπτυξης και ολοκληρώνεται η 
εξατομίκευση τέλους Απριλίου 2002.

Αναμένεται η έγκριση του προγράμματος πληρωμής (Διυπουργική Απόφαση) από 
Την Ευρωπ. Ενωση.

Επίσης συμμετέχει στο πρόγραμμα μειωμένης παραγωγής ελσιών από 
Ιγινοκαρπία. Η έγκριση του προγράμματος αυτού έγινε στο τέλος Αυγούστου 2001 
από τα ΠΣΕΑ του Υπ. Γεωργίας και κλήθηκαν οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν 
δικαιολογητικά μέχρι 2.11.2001.

Μέχρι σήμερα συνεχίζεται η εξατομίκευση των ζημιών από τετραμελίκ επιτροπές 
και θα ολοκληρωθεί μέχρι τον Ιούνιο του 2002.

Αναμένεται η έγκριση του προγράμματος πληρωμής (Διυπουργική Απόφαση) από
την Ευρωμ. Ενωση.

Από τις τελευταίες θεομηνίες το φυτικό κεφάλαιο της συγκεκριμένης περιοχής 
ελαιόδενδρα, μηλεόδενδρα δεν έπαθαν ζημιές.

Είχε μικρή ζημιά στον λίγο εναπομείναντα ελαιόκαρπο περίπου 1000 κιλά από πς 
τελευταίες θεομηνίες του 2002 η εκτίμηση του οποίου ολοκληρώθηκε από τον ΕΑΓΑ 
και αναμένεται η ανακοίνωση του πορίσματος εκτίμησης και η πληρωμή του.

Πριν το 1997 οι συγκεκριμένες καλλιέργειες μηλιές, ελιές, κερασιές, αχλαδιές κ,λ.π. 
όταν είχαν μειωμένες παραγωγές για διαφόρους λόγους (δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες) ουδέποτε ενκτχύονταν το εισόδημά τους, όμως από το 1997 και μετά, με 
την εφαρμογή των παραπάνω προγραμμάτων αποζημιώνονται και στηρίζεται το 
εισόδημά τους.
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